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Continua a construgo da cidade que queremos




Viemos a público repudiar veementemente as alegações infundadas feitas pela oposição, por meio de setores da imprensa, de que no evento de lançamento da pré-candidatura de Celso e Moisés foram utilizados transportes escolares para levar pessoas ao local. Essas acusações são irresponsáveis e não condizem com a realidade dos fatos.
É importante esclarecer que o grupo está ciente das exigências legais e reafirmamos de forma categórica que não houve utilização de transporte escolar pertencente à prefeitura no referido evento.
Além disso, ressaltamos que a prefeitura conta com prestadores de serviços de transporte escolar que não possuem contrato de exclusividade, podendo utilizar seus veículos conforme sua conveniência, fora dos horários de prestação de serviço.
Destacamos a relevância de uma discussão política embasada em fatos e respeito mútuo, sem disseminação de informações falsas que visam apenas denegrir a imagem alheia.
Reiteramos nosso compromisso com a verdade e a transparência. Estamos disponíveis para quaisquer esclarecimentos necessários e seguimos firmes em nossa jornada, pautados pela ética e pelo respeito à lei.
